
CÂMARA MUNICIPAL MACAPARANA
CASA Dr. BENJAMIN MARIZ

CGC. 11.287.893/0001-14

Ata da Vigésima Quarta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, segundo 
período do ano de 2020. Aos dias 19 de outubro de 2020 em Macaparana, Estado de 
Pernambuco no Salão da Casa Dr. Benjamin Mariz localizada na Av. João Francisco N° 110 
onde se encontra instalada a Câmara de Vereadores deste Município. Ali às dez horas 
encontra-se presente o Exmo. Sr. Josias Alexandre Alves da Silva, Presidente da 
supramencionada Câmara de Vereadores, presentes também se encontram os Exmos. Srs. 
Vereadores Jones Fernando de Lima Moura e Carlos Vangel Tavares Pessoa, Io e 2o 
Secretários da Mesa da Câmara respectivamente. Bem como os demais pares: José Aguinelo 
de Arruda Filho, José Paulo Medeiros da Silva, Antonieta Cristina Cavalcanti de Morais 
Sarinho, Jailton Marcelo de Sousa e José Antônio da Silva. Notando a maioria dos vereadores 
estava presente no recinto da sessão o Exmo. Sr. Presidente Josias Alexandre Alves da Silva 
deu início aos trabalhos solicitando a leitura de um trecho bíblico, e a leitura da Ata anterior a 
qual foi colocada em discussão e depois em votação e assim aprovada por unanimidade. Em 
seguida determina ao Primeiro Secretário que faça a leitura das Proposições: Enviado para as 
Comissões o Projeto de Lei n° 23/2020 de autoria do Executivo Municipal, que Estima a 
Receita e Fixa a Despesa da Prefeitura Municipal de Macaparana para o exercício de 2021. 
Enviado para as Comissões o Projeto de Lei n° 24/2020 de autoria do Executivo Municipal, 
que Altera o Plano Plurianual 2018/2021 para o exercício financeiro de 2021 do Município de 
Macaparana e dá outras providências. Projeto de Lei n° 12/2020 de autoria do vereador Jones 
Fernando de Lima Moura, que autoriza a construção de um Posto de Atendimento Veterinário 
e dá outras providências. Vereador Jones Fernando diz que este é um projeto de grande 
interesse da população, principalmente pela vinculação dos terrenos ao projeto de lei, terrenos 
estes que quase foram usurpados pelo Secretário de Infraestrutura e um parente do próprio 
Prefeito que chegou até a negociar um dos terrenos. Graças a Deus essa usurpação foi 
impedida e em prol da causa animal o terreno poderá ser usado para a construção de um posto 
de atendimento veterinário. Quem tem um animal em casa, tem como se fosse da família, e 
também precisam de cuidados veterinários, porém muitas destas famílias não têm condições 
financeiras de arcar com tratamentos do seu animal de estimação. Colocado em votação, o 
Projeto de Lei n° 12/2020 foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 14/2020 de autoria 
do vereador José Aguinelo de Arruda Filho que dispõe sobre denominação de prédio público 
e dá outras providências. Vereador José Aguinelo reforça o seu pedido aos pares para a 
aprovação deste projeto de lei, pois é uma merecida a homenagem ao amigo Beto que tanto 
fez pelo esporte no município, inclusive a apresentação deste projeto repercutiu de maneira 
muito positiva na sociedade, então nada mais justa que o mesmo seja aprovado e colocado em 
prática. Colocado em votação o Projeto de Lei n° 14/2020 foi aprovado por unanimidade. Sem 
mais nada em pauta o Presidente Josias Alexandre faculta a palavra aos vereadores no tema 
livre da presente sessão. Vereador Jones Fernando diz que lamentavelmente, apesar de muitos 
apelos nossos no tocante a falta de médicos na cidade, sábado passado mais uma vez, de 
muitas outras vezes, o hospital de Macaparana estava sem médicos. O médico que estava de 
plantão havia saído em atendimento e o outro escalado não estava em seu posto. Infelizmente 
uma amiga nossa, que dedicou toda a sua vida a sua família e também a saúde das pessoas, 
deu entrada no Hospital de Macaparana para ser atendida foi surpreendida com a triste notícia 
de que não tinha médico para atender. Quem estava presente fez o que pôde, mas não foi o 
suficiente para salvar a vida de Nazaré. Fica admirado em como ainda tem pessoas que 
vestem a camisa amarela e vai para as ruas apoiar a continuidade de um grupo de políticos 
que administra para meia dúzia e esquece o restante da população. Deixa registrada a sua 
indignação à Secretaria de Saúde do Município na pessoa da Senhora Secretária e ao Senhor
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Prefeito. Diz que autorizamos o recurso para a quadra de Pirauá, mas até agora nenhum 
parafuso sequer foi colocado. Deixa um apelo em nome dos pais dos alunos matriculados nas 
escolas da rede pública de Macaparana, pois faz seis meses que as aulas presenciais foram 
suspensas e apenas foram distribuídas três vezes. E os demais meses, porque não foram 
entregues? Sabemos que não é necessária licitação para isto e a prefeitura ainda recebe 
recurso Federal mensalmente para isso. Sem mais nada a tratar o Presidente Josias Alexandre 
Alves da Silva agradeceu a todos, encerrou a presente sessão e marcou a próxima para o dia 
09 de novembro de 2020, às dez horas no mesmo local salvo motivo de força maior. Depois 
mandou lavrar a ata que lida e achada conforme todos o^yereadords pnésentefe e finalmente 
coffi-a Stecretáriã. Eíayne Cristina Rodrieues de Lima. s& iÁ jC
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